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BASHKIA KRUJË 
NJOFTIM FITUESI 

 

Për: [-‘’A.F.G. ENERGJI’’ sh.p.k , me adresë  Fushë-Krujë Luz, rruga e Salive, ndërtesë private, 1 

katëshe kadastrale nr. 2537, me numër pasurie 1,  me nr  NIPT-i M34020202N, me administrator 

Gëzim Maloku] 

 

* * * 

 Lloji i procedurës: Procedurë e Hapur  Konkurimit Publik të dhënies në përdorim të sipërfaqes 

pyjore/kullosore sipas udhëzimit nr.1, datë 09.06.2016, “Për rregullat, procedurat e kërkimit, 

të shqyrtimit, e të miratimit të kërkesave për dhënien në përdorim të fondit pyjor dhe kullosor 

publik”. 

 Përshkrim i shkurtër i procedures së konkurimit publik : [“Dhënia  në përdorim me anë të 

konkurimit të sipërfaqes prej 10.3 ha në ngastrën nr. 199, 200, 202/5,203, 227, pjesë e 

Ekonomisë Pyjore Kullosore ‘’ Krastë-Krujë ‘’ së llojit kullotë  në fshatin Dërven ZK 1475 

në administrim të Bashkisë Krujë ,për afatin kohor 10 -vjet” për vendosje stacionesh, 

bazamentesh për panele fotovoltaikë me qëllim prodhimin e energjisë”]. 

 Vlera dysheme e çmimit të qirasë lekë/vit: = 1’812’800(njëmilion e tetëqind e dymbedhjetë 

mijë e tetëqind) lekë në vit .  

o Shënim:Vlera e sipërcituar është përcaktuar në referim të  Vendimit të Këshillit të 

Ministrave me Nr. 559, datë 29.07.2022 “Për përcaktimin e çmimeve dhe tarifave për 

dhënien në shfrytëzim/ përdorim të fondit pyjor kombëtar, për veprimtari ekonomike, 

si dhe për prodhimet drusore dhe jodrusore pyjore”, referuar afatit kohor të dhënies në 

përdorim dhe llojit të veprimtarisë që do të ushtrohet. 

 Afati i dhënies me qira: është 10 (dhjetë) vite, duke filluar nga data e nënshkrimit të kontratës. 

 Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi i ofertës ekonomikisht më i favorshëm bazuar në 

komponentet e mëposhtëm : 

Nr  Lloji i kriterit Pesha e matur  në pikë e 

kriterit vlerësues (e shprehur 

në pikë) 

1 Projekti teknik i veprimtarisë që do të ushtrohet, i 

cili përmban hartën topografike me koordinatat e 

sipërfaqes objekt përdorimi në variantin PDF dhe në 

format elektronik në shkallë 1:10000 ku të jenë 

evidentuar elementet kryesore, si: kufijtë natyrorë, 

relievi, objektet aktuale, si dhe çdo planimetri tjetër 

në shkallë më të detajuar, hartuar konform 

kërkesave të projektit 

20 pikë  

2 Planbiznesi dhe investimet që do të bëhen 15 pikë 

3 Planin e rehabilitimit të sipërfaqes  25 pikë 

4 Nivelin e punësimit në veprimtari  5 pikë 

5 Masën e qirasë për ha/vit  35 pikë 

 

 Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): (Buletini  i APP nr 47 datë 12.08.2024 ) 

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatese të ofruara: 
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1.‘’A.F.G. ENERGJI’’ sh.p.k , me adresë  Fushë Krujë Luz, rruga e Salive, ndërtesë private, 1 katëshe 

kadastrale nr. 2537, me numër pasurie 1,  me nr  NIPT-i M34020202N, me administrator Gëzim 

Maloku . 

 

■.Vlera e ofertës ekonomike / Vlera dysheme e çmimit të qirasë lekë/vit = 1’867’184 (njëmilion e 

tetëqind e gjashtëdhjetë e shtatë mijë e njëqind e tetëdhjetë e katër) lekë. 

►Totali  i pikëve të grumbulluara=85.2(tetëdhjetë e pesë presje dy) pikë  

 

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm: 

 

Nuk ka operatorë ekonomike pjesëmarrës në konkurim të skualifikuar  

 

* * * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë [‘’A.F.G. ENERGJI’’ sh.p.k , me adresë  

Fushë Krujë Luz, rruga e Salive, ndërtesë private, 1 katëshe kadastrale nr. 2537, me numër pasurie 1,  

me nr  NIPT-i M34020202N, me administrator Gëzim Maloku] se oferta e paraqitur me vlerë të 

ofertës ekonomike / Vlera dysheme e çmimit të qirasë lekë/vit  të barabartë me shumën prej  me një 

vlerë të përgjithshme prej [1’867’184 (njemilion e tetëqind e gjashtëdhjetë e shtatë mijë e njëqind e 

tetëdhjetë e katër) lekë,] dhe e vlerësuar me 85.2(tetëdhjetë e pesë presje dy) pikë është identifikuar 

si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë [Bashkia Krujë me adresë Qender Sheshi Mustafa Merlika 

, Kati i 2 –të Zyra e Protokollit ] sigurimin e kontratës  në vlerën prej 10% të vlerës totale të kontrates 

, siç parashikohet në dokumentat e konkurimit publik , brenda 10 (dhjete ) ditëve nga dita e marrjes 

së këtij njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet 

sigurimi i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, 

oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej [nuk ka operatore te tjere te interesuar 

pjesemarres ne konkurim], siç parashikohet në nenin 17  të udhezimit nr.1 date 09.06.2016 te 

Ministrise se Mjedisit  ‘’ Për rregullat, procedurat e kërkimit, të shqyrtimit e të miratimit të kërkesave 

për dhënie në përdorim të fondit pyjor dhe kullosor publik’’. 

 

Klasifikimi dhe vlerësimi i ofertave  është bërë në datë 02.09.2024. 

 

Ankesa: ka ose jo:Nuk ka  

(nëse ka) ka marrë përgjigje në datë ___________________________ 
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